
 

 

 

COMITE DIRECTEUR 

PROCES VERBAL N° 3 

Réunion du 06 Novembre 2023 

 

 

Membres présents : Mmes BALDASS, BOSCARI, CANCHO, Mrs ARRIGONI, BOUTINES, 

COLLADO, CORONADO, BREIL, DACOSTA, SAMARA, FAURE, LEPKOWICZ, MOUEDDEB-TROJET, 

NEZRY, ROYER, SOLETO, SOBECK. 

Absents excusés :  Mrs RONZE, CARRASCO, ARNON, TRISTAN, SOWINSKI. 

Début réunion à 18h45 par Mr BOSCARI J, Président 

 

1.VIE DU DISTRICT  

Mr BOSCARI remercie les membres du CD de leurs présences.  

Il remercie le club de MONTBATIER pour l’organisation et la réception pour les officiels et les 

clubs participants ainsi que Mr RAYNAL (maire de MONTBATIER) et les membres de son 

conseil municipal pour le prêt de leur installation. 

Il tient à remercier que ce soit le club du MONTAUBAN FC ainsi que les membres du CD qui 

ont contribué à la réussite du TOUR ELITE 19ans Féminin sans oublier le club de GRISOLLES 

ainsi que la municipalité pour permettre à la sélection de l’IRLANDE du NORD de pouvoir 

s’entrainer. Un remerciement particulier a Mrs Remi PLANCHENAULT et Thomas BOSCARI 

qui pendant ces 10 jours ont étaient auprès des équipes pour que leur séjour dans notre 

région se déroule de manière optimale. 



Présentation du l’organigramme pour la saison 2023/2024 par Mr BOSCARI après quelques 

ajustements il est adopté par les membres présents. 

 

2.POLE ADMINISTRATIF ET FINANCIER 

 

-Mr BREIL met à l'approbation du PV No 1du CD du 12/07/2023 et du PV N2 du 28/08/2023 

qui ont été publié le 27/09/2023 sur le site du district. Il est également mis à la validation du 

PV de l’assemblée générale d’été du 22/06/2023 publié le 10/10/2023 

-Ces PV sont adoptés à l’unanimité par tous les membres présents.  

-Il fait le point sur la situation de nos licences et une constatation nous sommes 

augmentation de plus de 600 licenciés(es) par apport à la saison précédente et surtout que 

cette augmentation se situe en catégorie jeune. 

-Présentation et validation à l’unanimité de l’ordre du jour de l’assemblée générale 

financière  

-Point informatique fait par le Président. 

 

3.POLE ADMINISTRATIF ET FINANCIER 

 

Mr LEPKOWICZ Trésorier général du district avec Mr MARENCO fait une présentation du 

bilan financier pour la saison 2022/2023 qui fait apparaitre un léger déficit de 2327 Euros 

après explication détaillé par Mr MARENCO ce bilan est adopté à l’unanimité des membres 

présents. Il sera présenté dans l’état aux clubs lors de l’Ag. 

 

 

4-POLE JURIDIQUE  

 

Le comité de Direction valide à l’unanimité les demandes de sous-classements reçus de la 

part des clubs en accord avec le CTDAP. 

Un courrier de Mr BORIES Claude qui nous fait part de sa démission de la commission 

d’Appel pour raison personnelle. Cette démission est acceptée que Mr BORIES soit remercié 

pour ce qu’il a apporté au cours de cette mandature. 

Validation des candidatures de Mmes Laurence SIBIEN BRULE et de Valérie RUIZ qui 

intègrent la commission Evènementiel-Bénévolat et mixité.   

Validation du club de FUTSAL de MONTAUBAN A.S. avec Mr AFAKIR qui en est le Président. 



Mr ROYER Président de la commission de litige discipline et contentieux nous fait part de la 

réunion qui s’est déroulée à MONTPELLIER avec ces collègues des autres districts. 

Présentation du point d’étape du plan de lutte contre les incivilités qui sera présenté aux 

clubs à l’AG. 

 

5.POLE SPORTIF ET TECHNIQUE  

Label LA NICOLAITE après validation par la ligue une date de remise sera trouvée en accord 

avec ce club pour procéder à cette remise. 

Pour la saison 2023/2024 les clubs de CAUSSADE et de ST ETIENNE de TULMONT sont 

candidats pour être labelisé.  

Mr MOUEDDEB-TROJET Vice-Président qui est en charge de l’organisation du FUTSAL nous 

fait le point sur les engagements. 

 

6.POLE BENEVOLAT, MIXITE, EVENEMENTIEL et COMMUNICATION 

 

Mme BOSCARI nous informe que le week-end des bénévoles aura lieu les 9 et 10 mars 2024 

à CLAIREFONTAINE et que les bénévoles de la saison précédente qui n’avait si rendre seront 

conviés. 

La journée des bénévoles aura lieu les 23 et 24 mars à LYON a l’occasion de match de 

l’équipe de France contre l’Allemagne. 

Un courrier sera expédié aux clubs pour qu’ils nous proposent des personnes qui œuvre 

dans leur club et qui serait potentiellement intéressés que ce soit pour CLAIREFONTAINE ou 

LYON. 

Suite à la première réunion des bénévoles féminines 42 présentes sur 80 convocations se fut 

une belle réussite car ces personnes pour la majorité ne se connaissaient pas. Elles ont fait 

part au cours des divers ateliers de leur attente et en majorité que ce soit au niveau de la 

formation des dirigeantes. 

Mme BALDASS fait le point sur les services civiques. Une journée formation civique et 

citoyenne sera organisée. Elle nous fait part des actions mise en place par les services 

civiques dans leur club. 

 

7.POLE DEVELOPPEMENT ET STRUCTURATION DES CLUBS 

Mr FAURE Président de la commission des terrains infrastructures et FAFA fait un point sur 

les avancements des travaux et nous fait part que l’enveloppe FAFA alloué à notre district 

est de 35000 Euros.  



 

Clôture de ce CD vers 22h15 

 

 

Le Secrétaire Général                                Le Président du District 

Didier BREIL                                                  Jérôme BOSCARI 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 


